

# 体彩用关爱致敬“城市黄玫瑰”

有一群人被誉为“城市黄玫瑰”，他们晴天一身灰、雨天一身泥，夏顶酷暑、冬冒严寒，用勤劳的双手美化城市的环境，他们就是“宁愿一人脏，换来万家洁”的环卫工人。10月26日是“环卫工人节”，作为国家公益彩票，中国体育彩票始终关心、支持环卫事业，以实际行动关爱环卫工人，让他们感受到来自体彩的温暖。



资料图

## 用行动让环卫工人舒心

今年中秋节前夕，为弘扬传统文化，四川体彩绵阳分中心组织体彩从业人员与环卫工人欢聚一堂，开展“微光行动·情暖中秋·致敬城市美容师”中秋节月饼DIY制作公益活动。

在烘焙老师的指导下，环卫工人和体彩从业人员一起捏饼皮、包馅料、揉形状、压图案，尽情享受亲手制作月饼的乐趣。期间，大家通过参与小游戏获得了乐小星公仔等礼物，现场其乐融融，环卫工人们脸上洋溢着幸福的笑容。他们表示，“这个活动

让我们感受到中国传统文化，感谢绵阳体彩对我们的节日慰问，以前从来没有做过月饼，这次体验了一回，感觉很好。”

四川体彩绵阳分中心负责人表示：“环卫工人每天辛勤劳动美化我们的城市，带给大家干净整洁的环境，是城市的美容师，我们向所有城市美容师致敬，感谢大家无私的奉献。”

9月27日，安徽体彩芜湖分中心在芜湖市体育场社区举办了一场精彩纷呈的社区运动会，邀请社区100余名居民与环卫工人一起参

与筷子夹弹珠、羽毛球定点投篮、篮球定点投篮、手托乒乓球、投壶等多项休闲竞技游戏。环卫工人共享运动乐趣，并收到了体彩人为他们特别准备的礼品。

9月26日，广西体彩梧州分中心与其它单位联合开展慰问城市守护者、户外工作者群体公益活动，为环卫工人送上米、面、油等生活物资，并带来一场文艺演出。环卫工人们表示，通过活动了解了到体彩公益金、体育法、健身锻炼等多方面知识，感谢体彩的爱心善举。

## 用关爱让环卫工人暖心

对劳动者表达关爱，给他们更多暖心关怀，能让城市更加温暖、更加和谐。日前，浙江体彩义乌分中心开展慰问环卫工人活动，体彩志愿者将80余份装有藿香正气水、清凉油、水杯、毛巾等物资的“清凉礼包”以及饮品、八宝粥等送到环卫工人手中，对他们不畏高温酷暑，坚守岗位、甘于奉献的劳动精神表示赞誉和感谢。

安徽体彩滁州分中心组织开展体彩“清凉驿站”活动，65个体彩“清凉驿站”投入使用，为环卫工人等户外工作者送上夏日清凉。“真是太感谢你们了！以前我们只能在大街上找个阴凉的地方休息会儿。现在好了，有了‘清凉驿站’，我们随时都能进

来饮水、歇脚、纳凉，太方便啦。”一位在体彩实体店休息的环卫工人感慨道。

冬季昼短夜长，环卫工人披星戴月、迎风冒雪在街头劳作，也深受体彩人的牵挂。今年1月14日，山西省阳泉市飘起大雪，阳泉市体彩中心义工队成员们纷纷走出体彩店，为各自附近环卫工人送上热气腾腾的奶茶、系上暖意融融的围巾。环卫工人陈先生说：“一杯奶茶暖了我的胃，一条围巾暖了我的心，让我感觉在冬日工作也不再寒冷。”

去年12月，湖南省体彩中心志愿者来到长沙市芙蓉区东岸街道环卫所开展慰问活动，为该所121名环卫工人送上手套、头套等防寒物资。东岸街道环卫所所长

徐伟表示，此次慰问活动让环卫工人深切感受到社会各界对环卫事业的关心和支持、对环卫工人的尊敬和理解，增强了环卫工人的幸福感和归属感。

此外，浙江体彩借助体彩实体店建成3500个“体彩驿站”，成为环卫工人的爱心歇脚点；江苏体彩常年坚持举办“公益体彩暖冬季”，让环卫工人们在冬天里感受到来自体彩的温暖；山东淄博体彩连续多年开展“关爱环卫工人”活动，为环卫工人提供力所能及的帮助……

全国各地体彩用行动诠释“来之于民、用之于民”的发行宗旨，用行动汇聚温暖，让崇尚环卫精神、关爱环卫工人、尊重环卫成果在全社会蔚然成风。（王红亮）

## 幸运连连

我市购彩者连中排列三大奖

笔者作为一家中国体育彩票店的老板，我见证了许多彩民的幸运时刻。其中，一位经常光顾我店的彩民小王（化名），给我留下了深刻的印象。小王是一个普通的上班族，他每周都会来我这里购买彩票，风雨无阻。

当日，排列三23283期的中奖号码公布出来，小王惊喜地发现他手中的彩票竟然与中奖号码完全一致。他欣喜若狂地跑到我店里，激动地告诉我他中了782注。我为他感到高兴，同时也为他的好运感到惊讶。要知道，这个奖金可是相当可观的。

然而，幸福并没有结束。仅仅四天后，排列三23286期再次开奖，小王再次成为幸运儿。这次，他中了278注。加上之前的奖金，他在短短的四天时间内就赚了超过110万元。

小王中奖故事传遍了整个社区，许多人都羡慕他的好运气。但是，我认为这不仅仅是运气的问题。小王每次来我这里买彩票时，都会认真研究走势图，分析历史数据。他对彩票的热情和专业知识让他在短时间内收获了巨大的财富。

我也曾经帮助过其他的彩民分析号码，但很少有人能像小王那样坚持下去。小王的成功并非偶然，他的坚持和努力为他带来了好运。

（杨高峰）

## 令人遗憾

我市购彩者一号之差错失千万大奖

4115230015彩票店，是一家体育彩票老店了。近日，店内传出了23115期大乐透彩票中奖的消息。令人遗憾的是，这位中奖的彩民只猜中了两个二等奖，奖金11万多元。原本，他有机会猜中一等奖，赢得1000万元奖金，但因为一时犹豫，他遗憾地错过了这个机会。

这位彩民名叫张先生（化名），他一直是彩票店的忠实顾客。当日，他像往常一样来到彩票店，选购了自己心仪的号码。在买彩票的时候，他觉得自己选择的号码太多，投注金额稍微有点高。于是，他在最后一刻决定删除一个号码。

当期的彩票开奖后，张先生发现自己猜中的号码正是二等奖号码。他感到非常失落，因为他明白自己原本有机会猜中一等奖，赢得1000万元的奖金。

尽管错过了千万大奖，张先生仍然对生活充满了希望和信心。他表示，这次中奖的经历让他更加珍惜身边的机会和好运。他计划将这笔奖金用于改善家庭生活和投资理财，让自己的生活更加稳定和幸福。

（杨高峰）

